GN 743.1

CmoTpoBble cTékna gnsa
HabnogeHus 3a ypoBHEM
Macna

ArnoMuHMIA / NTPUPOAHOE CTEKIT0, TEPMOCTOMKOCTb 0
180 °C

XAPAKTEPUCTUKU

Tvnbi

- Tun A C KOHTPaCTHLIM 3KpaHOM, HeobpaboTaHHbIN

- Tun AS : ¢ KOHTPACTHBLIM 9KPAHOM, UEPHBII aHOAMPOBAHHbIN
- Tun B : 6e3 KOHTPacTHOCTW, He 0OpaboTaHHbIN

- Tvn BS : 6e3 KOHTPACTHOrO 3KpaHa, YUEPHLIN aHOAVPOBaHHbIN

Kopnyc

ATIOMUHWMN

- Tunbl A v B: TOHKWI, HeobpaboTaHHbIN

- Tun AS 1 BS: TOHKIWI, UEPHBIV aHOAMPOBAHHLI
KOHTpacTHbIN sKkpaH

TexHononuMmep (nonuncynscan)

- TepmocToikocTb 40 180 °C 9
- Crexno ykasaTtengd, ctekno ESG

- YNnoTHUTenNbHoe KonbLo 13 doTopkayuyka (Viton®)
VOeHTUdbrKaumsa no HeUepHoM oTAENKe YMIOTHUTENbHOMO KombLia

AKCECCYAPbI

- KpenéxHas raiika GH. (cm. cTp. 1743) 10

WHO®OPMALUA

CMOTpOBble OKOLLKKM ypoBHA Macna GN 743 npegnaratoT opuruHansHoe
CTEKIO BbICOKOWM MPOYHOCTM M CTOMKOCTM K UapanuHam. YnnoTHeHve
[OCTUraeTCst C MOMOLLIbIO YINOTHTENBHOMO KOMblia Ha nepudpepun, a He Ha
NNLEBOI KpOMKe cTekna. Takim 06pa3oM, repMeTUYHOCTb He 3aBUCUT OT
0CEBOro AaBneHus.

BHeLLHW OnaMeTp aTUX CTEKON yKa3aTens ypoBHA Macna C yTOmnneHHbIM
LLIECTNYTOMTbHVMKOM  BBIGMPAETCA  COOTBETCTBYIOLLIMM — MOHTaXKHbBIM
OTBEPCTUAM AN TPYOHbIX COeNHEHWIA B COOTBETCTBMN CO CTaHAAPTOM
DIN 3852.

YNnoTHeHve pa3melLaeTcs B yriybneHuu, 1 NosToMy He MOXeT ObiTb
notepsHo. Kpome Toro, aTto yrnybneHvie npedoTBpallaeT BbiTeCHEHME Pecnektop 14
YNIOTHEHNA MPW 3aTAMKe CTEKNA yKasaTens.

No OTAENIbHOMY 3AKA3Y

- YnnotHeHve EPDM u

Ctékna ykasatens yposHsa Macna GN 743.1 MoryT 6bITb MCMOMb30BaHb

Ha repMeTUUHbIX MacnsaHbix pe3epsyapax. VcnbiTaHna OTHOCUTENbHO

MaKCVMasibHOr0 AaBeHyst OCTYMHBI MO 3ampocy.

WHcTpykuyms no c6opke: S -t 5

[Ona mMoHTaka Ha obonoukax TOMWIMHOM MeHee 4 MM, MoXkanyicTta,

MCNONb3yTe KpenéxHyio raky GH. (cm. cTp. 1743) j

- CooteetcTaue AvpekTrBe RoHS (Tonbko Tvnel AS 11 BS) —

17

*HeOﬁXO[ZlVIMO yKasaTtb TN CMOTPOBbLIX CTEKON Ans HBSJ'IDO/Z[QHMH 3a ypoBHem Macna \
A AS B BS Ynnothutens =l = KonbLio

GN 743.1
OnucaHue di d2 d3 I 12 s 52
GN 743.1-7-M14x1,5-* 7 M14x15 20 75 6.5 18 6 '-ﬂ
GN 743.1-11-M16x1,5-* 11 M16x15 22 8 75 20 8 <
GN 743.1-14-M20x1,5-* 14 M20x1.5 26 85 75 23 10 §
GN 743.1-18-M26x1,5-* 18 M26x1.5 32 9 8 30 18 5
GN 743.1-18-M27x1,5-* 18 M27x1.5 32 ©) 8 30 18 8
GN 743.1-24-M33x1,5-* 24 M33x15 40 11 85 36 26 %
GN 743.1-32-M40x1,5-* 32 M40x1.5 50 12 9 46 45 ;
GN 743.1-32-M42x1,5-* 32 M42x1.5 50 12 9 46 43 EE
GN 743.1-7-G1/4-* 7 Gl/4 20 75 6.5 18 6 S
GN 743.1-11-G3/8-* 11 G3/8 22 8 75 20 9 o
GN 743.1-14-Gl1/2-* 14 G172 26 85 75 23 12 S
GN 743.1-18-G3/4-* 18 G3/4 32 9 8 30 18 8
GN 743.1-24-G1-* 24 G1 40 1 85 36 31 é
GN 743.1-32-G11/4-* 32 Glu/4 50 12 9 46 45
GN 743.1-32-G11/2-* 32 Gl1/2 60 13 9 b5 91

MaccoBbilt Tin A

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl. e_\ “mm'[n 472019
IPpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 1727



